

名师开讲



自动温习的孩子，让长辈放心。

“师太，你说成绩考成这样，这往后要如何出社会谋生啊？”阿莲将儿子的成绩单摊在我桌上，好几张考卷纸上圈着的红色数字，全都大大写着不及格的分数。

天下父母无不望子成龙，期盼自己的孩子将来成为杰出人士，奈何阿莲的儿子就是不爱念书，似乎前世跟书本有仇似的，逃学翘课更是家常便饭，每回学期结束的成绩单一出，清一色都是满江红，让做母亲的忧心不已。

她叹息道：“我这儿子啊，一拿起书，看不到两眼就开始打瞌睡，而只要放下书，干其它事马上干劲十足，尤其是玩游戏机时，更是可以通宵达旦。”

与书无缘 过目即忘

尤其是父母之间都常爱比较孩子的成绩表现，看着隔壁邻居大婶老是口沫横飞地炫耀着自己孩子有多么优秀，阿莲心里真不是滋味。

“有时候我在想，到底是我儿子天资愚钝，不如别人？还是我这个做母亲的教子无方？”

看着她为了儿子满脸愁容，于

是便替她查看儿子生辰八字，才发现原来阿莲儿子的智慧未经开窍，所以记忆力不好，读书看书总是看不进脑，人家是过目不忘，而他则是过目“即”忘。

再来，我也发现他和书本无缘，所以不爱看书，若是与书有缘的人，往往都是爱书如命，视书为知己。

自古就有“万般皆下品，唯有读书高”，在现今竞争激烈的社会，想要改变命运离不开读书的知识。

我先施法为阿莲儿子“开智慧”，让他变得精灵醒目之余，也有帮助提高IQ；接着再为其“接书缘”，让他对书本产生浓厚兴趣，从此爱上阅读。

法事之后，儿子的学习态度渐渐改变了，不仅主动亲近书本，学习的态度也变得积极，成绩开始一点一点在进步了，让他信心大增，就连左邻右舍也看见阿莲儿子的改变，纷纷带着孩子来找我做法“开智慧”。

看着儿子变得如此乖巧懂事，阿莲倍感安慰，也终于可以放下心中大石。

开智慧爱上书本 孩子常逃学



正宗云南苗疆木第八代传人，专解人间愁。

妙禅师太



新居入伙仪式可不能马虎，尤其悬挂红布更能增添喜气洋洋。

风水时，首先必须向大伯公上香以示尊敬，还有就是山神或其他阴人的尊敬，千万不要乱撒尿丢垃圾。

第十、是在大街小巷，若有发生争端吵架，最忌就是站在十字路口纠缠不清，咒言咒语，这些都会招惹阴邪的不满，或看不过眼而处罚你，造成你发生意外或身体面对健康的问题，最严重就是精神方面的毛病。

因此，为什么有的人吵架，到最后却是错手误杀那个人，所以吵架也是最忌手握任何武器和利器，否则就会引起一些阴煞的侵入，最后火遮眼造成人命的伤亡。

你知道吗？我们的心胸其实是八卦位，当心胸郁闷时，就没有胃口吃东西，整天精神恍惚，眼神昏沉，脸色黯淡如蒙尘，肩膀酸痛，头晕头痛，轻者一天拖一天，重者演变成自缢了结自己的性命。

在此奉劝各位，若身体出现什么状况，第一是去就医，再来就是问神卜个卦，看是否有冒犯什么，再找有经验的师父帮你处理。

继续与读者讲解，何以一个人会无端端患上躁郁症，甚至精神失常致伤他人或自残。

万事皆有因，上期讲了五个因素，这期继续其余的因素。

第六、千万不要得罪孤魂野鬼或阴煞，比如在一些普渡法会，或看见人家在路边拜好兄弟，不好东家长西家短，或批评人家，一旦你冒犯到它们和骚扰到它们，它们绝不会轻易放过你的。无论你是有心或无心，必会遭到他们不满的报复，加上如没有及时化解，精神上就会出现很大的问题，因此奉劝各位，不要自作聪明反被聪明误。

第七、是有些人为了修身养性，而自己在一个人家或神案前打坐。其实不管是静坐、念经或跪拜，可以的话，最好先经过有经验的师父指导，千万不要从网络自学，或只是在法会上或神庙里学到一点小经验，就自己在家自行修行，结果经验不足，功夫未到家，

静坐时灵魂就会出窍，但当人醒来时，自己却收不回魂或被阴邪侵身，一个人的身魂没有随即回归本命宫，他就会引发精神分裂、忧郁或躁郁症，也就是我们说的走火入魔。

新居入伙无旺屋

第八、是新家人伙当天，必须经过名师指点，如安神、旺屋、撒净，有的人没有安神或祖先，或有的兄弟姐妹夭折，但经过多年后要有人安位讨后嗣供奉香火的，又或者有的人会在家安奉阴煞的东西，这些都是不适合我们去做，后果是引发怪病缠身，精神错乱。

第九、是有些人喜欢到坟墓求财，或在清明节扫墓以及重修墓碑的

要跟你买？就是一个“缘”字，“人缘”的“缘”。

他问我，要怎样才有“人缘”？我说，风水可助你一臂之力。

首先，我拿他的生辰八字批命，发现他并非大富大贵之人，但天生有正财，只要努力做生意，总会小富小贵，身家有几百万、甚至上千万令吉不是问题。

桃花一旺 魅力无法挡

过后，择定了一个良辰吉日，我便亲自到其住家看风水，他住在一间上百万令吉市价的公寓，客厅广阔，屋子呈四方的木形，有点木讷之气，磁场不太通顺。

我告诉他，我要摆一个催谷他人缘及财运的风水，就是在桃花位放一个五行鱼缸，再加一个打开会发出叮叮当当的音乐盒。

我叫他养五色温驯的观赏鱼，这叫五彩人生，用水去激荡音乐盒的金属之声，水气一发，人缘更佳。但是，我劝他要小心投怀送抱的女人，要钱就不要惹桃花。

这两个月，商人发出了“人见人爱，车见车载”的魅力，在生意上大赚一笔，但也忙着拒绝女人缘。

最近，我又在其办公室放一块大圆理石，石上再镶8细石春。石头属土，代表有靠山，事业稳如泰山。我告诉他，我布下的是圆石春阵，可在明年4月实行消费税后稳住其事业。

水拔琴弦，这是风水中最能提升人缘的风水，但已婚者要小心，不可为色所迷，乱了性子，戒一破，财运也消失。

一般上，我不常为人摆这个风水，但对方急于谈妥几单大生意，我才下重药，所幸他定力很足，没向投怀送抱的女人偷香，生意也蒸蒸日上。

解经济窘境 商人靠「人缘」



大马名预言家、画家、风水玄学家。

苗天大师

慎防言行惹麻烦 躁郁症(二)

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师、桃李满天下。



有一个商人半夜气急败坏来找我，问我一个问题：“我虽富有，但想更富有，在风水上有什么方法助我一飞冲天？”语气很急，似乎为钱所烦。

这个商人是一名汽车买卖商，我劝他坐下来，喝一杯中国茶后才叫他心平气和讲出他面对的问题。原来，他担心明年四月实行消费税后，市场经济会萧条6至8个月，生意大跌，现在想捞一笔钱存起来慢慢用。

他脸带忧愁的说，明年4月1日后，汽车业应会死气沉沉，对他是很大的挑战。

我听了，安慰的告诉他两个字，“人缘”可以助你度过难关，令你富有起来。我问他一个问题，市面上这么多卖车的公司，他们为何